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Szpital Samodzielny Publiczny G
Czernjg kOWS I(I Zakfad Opieki Zdrowotnej

Warszawa, dnia  09-05-2014 r.

Biuro Zamowien Publicznych
ZP-03/31/2014

Informacja dla  wszystkich Wykonawcoéw  uczestniczacych w  przetargu
nieograniczonym na,, Dostawe mebli, drobnego sprzetu AGD, dygestorium i zestawow
komputerowych — w ramach zadania: pierwsze wyposaienie Oddziatu Internistycznego w
budynku C ( nr sprawy 31/2014)

Pytania zadane przez Wykonawcow uczestniczacych w postepowaniu na podstawie
art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.)
zwang Ustawa:

1.Czy ze wzgledu na bezpieczenstwo pracy wymaga sie, aby dygestorium byto wykonane bez
uzycia materialow drewnopochodnych (nie dopuszcza si¢ stosowania drewna, laminantu,
sklejki, mdfu, melaminy, itp.) ?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ

2.Czy ze wzgledu na bezpieczenstwo uzytkownika, Zamawiajacy chce, aby panel
instalacyjny, szafka, ostony i elementy konstrukcyjne wykonane byly z blachy stalowej ze
wzgledu na bezpieczenstwo pozarowe musza by¢ sklasyfikowane co najmniej jako prawie
niezapalne — klasy A2, wedlug normy EN 13501-1:2007, nalezy to potwierdzi¢ dolaczonym
do oferty stosownym dokumentem w zakresie reakcji na ogieni, sporzadzonym wedlug w/w
normy przez akredytowane laboratorium ?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ

3.Czy ksztattowniki stalowe uzywane do konstrukcji dygestorium, w zakresie odpornosci
korozyjnej powinny posiada¢ wykonanie badan zgodnie z normag PN-EN ISO 9227:2012 i
PN-EN ISO 10289:2002 przez niezalezne laboratorium akredytowane, a odpowiedni
certyfikat dotaczy¢ nalezy do oferty ?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ

4.Czy oferowane dygestorium, jako element mebli laboratoryjnych, musi by¢ zgodne z norma
PN-EN 13150:2004 i PN-EN 14727:2006, a do oferty nalezy dotaczy¢ odpowiedni certyfikat
zgodnoscei oferowanych mebli z wymaganiami tych norm wydany przez niezalezna jednostke
badawcza akredytowang w zakresie badan i certyfikacji tego typu wyrobow ?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ

5.Czy gygestorium ma by¢ wyposazone w sygnalizator przeplywu powietrza, potwierdzajace
zgodnos¢ z normg PN-EN 14175-2 i 3, a do oferty nalezy dolaczyé certyfikat zgodnosci
wydany przez niezalezne laboratorium badawcze ?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ

6.Czy dygestorium powinno by¢ zgodne z powszechnie stosowang norma DIN 12924 w
zakresie dopuszczalnego stezenia gazu wzorcowego przed oknem, a w celu potwierdzenia tej
zgodnosci, do oferty nalezy dotaczy¢ odpowiedni protokot z badan doswiadczalnych stezenia
gazu wzorcowego przed oknem dygestorium przy jego trzech polozeniach,
przeprowadzonych zgodnie z normq DIN 12924, protokoét ten p0w1n1en zawierac co najmmej
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~ dane jednostki badawczej, informacje o sposobie przeprowadzenia pomiarow, opis warunkow
przeprowadzania pomiaréw, spis uzytej aparatury, interpretacje wynikow, wyniki badan
stgzenia gazu wzorcowego dla poszczegolnych serii pomiarowych. Badania te musza zostaé
przeprowadzone przez niezalezna jednostke badawcza, za$ protokot musi potwierdzaé
zgodnos¢ dygestorium z ta norma w tym zakresie ?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ

7.Czy dygestorium powinno by¢ zaprojektowane i wykonane w systemie zarzadzania
jakoscia, czyli producent musi posiadaé certyfikat systemu jakosci, czyli certyfikat spetniania
wymagan odpowiedniej Polskiej Normy (np. PN-EN ISO 9001:2000) dotyczacej systemow
zapewniania jakosci w zakresie projektowania, produkcji, dostarczania i serwisowania mebli
oraz urzadzen laboratoryjnych, wydany przez jednostke akredytowana w Polsce i uprawniona
do certyfikacji w zakresie systemow zarzadzania jakosciag w rozumieniu Ustawy z dnia 30
sierpnia 2002 roku o systemie oceny zgodnosci (Dz. U. z 2004 nr 204 poz. 2087 z pdzn. zm.)
— wazny certyfikat nalezy dotaczy¢ do oferty ?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ

8.Czy Zamawiajacy wymaga dotgczenia do oferty katalogu z fotografiami dygestorium
stanowigcym przedmiot zaméwienia oraz jego Dokumentacji Techniczno Ruchowej w celu
tatwego sprawdzenia oferowanych parametrow technicznych ?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ

9.Czy Zamawiajacy posiada szyb wentylacyjny z wentylatorem, jego min. wydajnosé , dla
prawidlowej pracy dygestorium o opisanej szerokosci musi wynosi¢ 540 m3/h ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy posiada wentylacje grawitacyjna o $rednicy 160mm ze  stali
kwasoodporne;.

10.Czy Zamawiajgcy, czy tez Oferent, ma wpia¢ dygestorium (przylaczyé rura z wybranego
materiatu : ze stali nierdzewnej lub kwasoodpornej ; aluminium ; itp.) do istniejacego wylotu
wentylacji mechanicznej ? Jesli ta ustuga jest po stronie Oferenta to prosze podaé
umiejscowienie i srednice wychodzacego zakoriczenia kanatu z wentylacja mechaniczng w
porownaniu do miejsca , gdzie ma stang¢ digestorium, w celu kalkulacji kosztow materiatow
(rura, redukcje, itp.) ?

Odpowiedz: Oferent ma wpia¢ dygestorium do istniejacego wylotu wentylacji mechanicznej.
Wlot rury o srednicy 160mm ze stali kwasoodpornej znajduje sie na wysokosci 2.8m nad
posadzkg, odcinek poziomy do 2m ( w zaleznosci od potozenia wylotu w dygestorium)

11.Czy Oferent ma posiada¢ odpowiednie uprawnienia, aby po montazu dygestorium, zbadaé
odpowiednim przyrzadem predkos¢ przeptywu powietrza w dygestorium (czy wentylator
Zamawiajgcego zapewnia odpowiedni przeplyw dla prawidlowego dziatania dygestorium) i
wystawi¢ odpowiednie zaswiadczenie tego dotyczace ?

Odpowiedz: Oferent musi potwierdzi¢ uzyskanie parametrow.

12.Czy szafka wentylowana pod dygestorium moze by¢ wentylowana grawitacyjnie (otwory
wentylacyjne) ?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.
13.Czy glebokos¢ zewnetrzna dygestorium moze wynies¢ 75 ecm (4. tylko o 5 cm mniej niz
opisana w SIWZ) ?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Dotyczy pakiet nr 1

Zalacznik nr 8.3 Chtodziarko- Zamrazarka

14.Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie do przetargu Chlodziarko-Zamrazarke inna niz
opisana w nastgpujacych punktach:

- glebokos¢ 630 mm (parametr wigkszy od opisanego o zaledwie 3 cm)

- klasa lodowki A+ (parametr lepszy od opisanego)

- posiadajgce 3 szuflady w zamrazarce ( 0 1 wigcej niz opisane)

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy pakiet nr 1

Zatacznik nr 8.4 Lodowka podblatowe

15.Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie do przetargu Lodéwki podblatowe innej niz
opisana w nastepujacych punktach:

- wymiary wysoko$¢ 850 mm x szeroko$¢ 501 mm (wyzsza o 5 cm od opisanej oraz szersza
0 0.1 mm)

-pojemnos¢ chlodziarki 1081 (pojemnosé¢ wieksza o 3 litry od opisanej)

-zamrazarki 14 1 (pojemnos¢ mniejsza o 1 litr)

- oddzielny zamrazalnik wewnatrz lodéwki (standardowo mate lodéwki podblatowe nie maja
oddzielnego zamrazalnika )

- kolor biaty

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy pakiet nr 1

Zakacznik nr 8.5 Kuchenka mikrofalowa

16.Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie do przetargu Kuchenki mikrofalowej innej niz
opisana w nastepujgcych punktach

- wymiary: S: 26,2 cm x W: 45,2 cm x G: 35,2 cm

- kolor — inox

- wykonanie wnetrza — inox

- minutnik do 95 min

- moc mikrofali wyjsciowa 700 W / znamionowa moc wyjsciowa mikrofali 800W

- bez funkcji: termoobieg , bez automatycznego wazenia, rozen

- pojemnos¢ 20 litréw — parametr lepszy

- bez podswietlania komory

- Programator: Sterowanie: elektryczny

Opisana przez Zmawiajacego mikrofaléwka albo zostala blednie opisana badZ wycofana z
produkcji. Nie ma na rynku mikrofaléwki sterowanej mechanicznie z elektronicznym
zegarem. Prosimy Zamawiajacego o sprawdzenie opisu.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pakiet nr 1

Pozycja 8.36.

17 Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie iz wymaga szafe wnekowa, ktorej glebokosé
bedzie wynosita 4 metry 68 cm zgodnie z STWZ zalacznik 8.36 pkt: 1.37

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga — szafa wnekowa o glebokosci 66cm. Zamawiajacy
modyfikuje zatacznik nr 8. 36 do SIWZ.

Dotyczy pakiet nr 1
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Pozycja nr 8.16, 8.49 oraz 8.50 regaly
18.Prosimy Zamawiajacego o wprowadzeni zapisu +/- 10% do wymaganych wymiarow.
Odpowiedz: Nie Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pozycja nr 8.20 sofa

19.Z uwagi iz producent nie proponuje obicia sofy w kolorze niebieskim prosimy
Zamawiajgcego o dopuszczenie jednego z ponizszych koloréw: ciemnoszary, czerwony lub
braz .

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pozycja nr 8.27

20.Z uwagi iz producent nie proponuje stolika w kolorze bezowym prosimy Zamawiajgcego o
dopuszczenie koloru biatego.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pakiet nr 1 — zatgcznik nr 8.50 do SIWZ — regat magazynowy siatkowy

21. Czy dopuszcza Panstwo regal o wymiarach: szeroko$é 610 mm, glebokos$¢ 460 mm,?
Reszta parametrow bez zmian.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dzialajgc w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamoéwien publicznych
zamawiajacy dokonuje nastgpujacych modyfikacji STWZ

ew zalgczniku nr 8.14 - wpoz. 1.3 :

zamiast,, Kolor: dgb mleczny, w ksztalcie litery L, wymiary :140x60x150x60x75,

miejsce pod PC, polka pod klawiature, kontener mobilny : 3 szuflady zamykane na I klucz”
winno by¢ ,, Kolor: dgb mleczny, w ksztalcie litery L, wymiary :140x60x150x60x75¢cm,
miejsce pod PC, pétka pod klawiature, kontener mobilny : 3 szuflady zamykane na 1 klucz”

ew zalaczniku nr 8.24 — w poz. 1.3 :
zamiast ,, Wymiary 60x60x60, 4 nogi stal matowa, kolor dgb mleczny”
winno by¢ ,, Wymiary 60x60x60 cm, 4 nogi stal matowa, kolor dab mleczny”

ew zalgczniku nr 8.32 — w poz. 1.3:

zamiast ,, Szafa Idrzwiowa, Kolor: Dgb mleczny,

I0x40x205 , Zamykana na klucz, Drgzek metalowy, prostopadly do drzwi, Nad drgzkiem 1
potka, Na dole jedna potka

winno by¢ ,, Szafa Idrzwiowa, Kolor: Dgb mleczny,

50x40x205 cm, Zamykana na klucz, Drgzek metalowy, prostopadly do drzwi, Nad drgzkiem |
potka, Na dole jedna pétka ,,

ew zalgczniku nr 8.36 — w poz. 1.3:

zamiast ,, Wymiary :Szeroko$¢: 130, Glgbokosé: 468, Wysokosé: 260 . Zamykana na juz
istniejgcg roletq”

winno by¢ ,, Wymiary :Szerokosé: 130 cm, Glebokosé: 66 cm Wysokos¢: 260 cm. Zamykana
na juz istniejgeq roletq”™

eow zalaczniku nr 8.37 — w poz. 1.3
zamiast ,, Szafa 2 drzwiowa, kolor: dgb mleczny, 60 x 38 x 205
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 Zamykana na klucz, 4 potki”
winno by¢,, Szafa 2 drzwiowa, kolor: dgb mleczny, 60 x 38 x 205 cm
Zamykana na klucz, 4 potki”

e w zalgczniku nr 8.38 — w poz. 1.3

zamiast ,, Szafa 2 drzwiowa, kolor: dgb mleczny, Wymiary : 60 x 38 x 205
Potki- 2 sztuk, dot wysokosé 80 cm ,zamykany na klucz, goéra przeszkolona”
winno by¢ ,, Szafa 2 drzwiowa, kolor: dgb mleczny, Wymiary : 60 x 38 x 205 cm
Potki- 2 sztuk ,dot wysokos¢ 80 cm ,zamykany na klucz, géra przeszkolona”

Zmodyfikowane zalaczniki nr 8.14, 8.24, 8.32, 8.36, 8.37 i 8.38 do SIWZ znajduja sie do
pobrania na stronie internetowej Zamawiajacego ( www.szpitalczerniakowski.waw.pl)

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zaméwien publicznych przedtuza
termin sktadania ofert.

Oferte w zaklejonej kopercie nalezy ztozy¢ do dnia 16-05-2014r. do godz. 11%° w
siedzibie Zamawiajacego tj. Szpital Czerniakowski SP ZOZ ul. Stepifiska 19/25, 00-739
Warszawa, pawilon administracyjny — pok. 215 (sekretariat).

Publiczne otwarcie ofert nastapi podczas posiedzenia Komisji przetargowe]
w dniu 16-05-2014r. o godz. 11"° w siedzibie Zamawiajgcego — pawilon administracyjny
pokoj nr 117 (sala konferencyjna).

Zgodnie z Rozdzialem XVI SIWZ:

1. Celem dokonania zmian badZ poprawek — Wykonawca moze wycofaé wezesniej ztozong
ofertg i ztozy¢ ja po modyfikacji ponownie, pod warunkiem zachowania WYZNnaczonego w
SIWZ terminu sktadania ofert.

2. Wykonaweca nie moze wycofa¢ oferty i wprowadzi¢ zmian w ofercie po uplywie terminu
skladania ofert.

3. Oferta zlozona po terminie na podstawie art. 84 ust. 2 ustawy Pzp zostanie zwrdcona
Wykonawcey bez otwierania jej na jawnym posiedzeniu Komisji Przetargowej po uptywie
terminu przewidzianego na wniesienie protestu.

4. Wykonawca moze wprowadzi¢ zmiany, poprawki, modyfikacje i1 uzupelnienia do
zlozonej oferty pod warunkiem, ze Zamawiajacy otrzyma pisemne zawiadomienie o
wprowadzeniu zmian przed uplywem terminu skladania ofert. Powiadomienie o
wprowadzeniu zmian musi by¢ ztozone wedlug takich samych zasad, jak sktadana oferta
(okreslonych w Rozdziale XV) tj. w kopercie odpowiednio oznakowane] napisem
»ZMIANA?” i nazwa postgpowania ktérego zmiany dotycza. Koperty oznaczone napisem
»LZMIANA” zostang otwarte przy otwieraniu oferty wykonawcy, ktory wprowadzit
zmiany po stwierdzeniu poprawnosci procedury dokonywania zmian i zostang dotaczone
do oferty.
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